

ΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-Β.ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΟΠΥΥ

ΤΗΛ: 2310228406 ΦΑΞ: 2310228970

ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37 5ος ΟΡΟΦΟΣ

ΤΚ:54621 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Website: www.seypika-thes.gr

e-mail: info@seypika-thes.gr

Αρ.Πρωτ.:109

Θεσσαλονίκη 11 Οκτωβρίου 2013

Προς

Γραφείο Εισαγγελέα οικονομικού εγκλήματος

Αλκίφρονως 92 και Πειραιώς 207

Αθήνα Τ.Κ. 118 53

Κοινοποίηση: Σ.Ε.Υ.Υ.Π. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

Αξιότιμε κ. Εισαγγελεύ,

Αποφασίσαμε να απευθυνθούμε στις δικαστικές αρχές έπειτα από επανειλημμένες προσπάθειες επικοινωνίας μας με τη πρώην Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., οι οποίες δυστυχώς απέβησαν άκαρπες. Συγκεκριμένα αποστείλαμε ήδη πέντε επιστολές σε χρονικό διάστημα τεσσάρων μηνών, μέσω των οποίων ενημερώναμε τον πρώην Πρόεδρο του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. κ. Βουδούρη σχετικά με φλέγοντα ζητήματα τα οποία ταλάνιζαν και ταλανίζουν ακόμα και σήμερα τον Σύλλογο μας και αφορούσαν τη λειτουργία του νεοσύστατου τότε Οργανισμού. Επειδή ακριβώς τα θέματα τα οποία θίγουμε με τις επιστολές μας άπτονται κατά κύριο λόγο με το ζήτημα της εξοικονόμησης χρημάτων τόσο για το νεοσυσταθέντα Οργανισμό Ε.Ο.Π.Υ.Υ. όσο και για τους ίδιους τους ασφαλισμένους και επειδή δεν έτυχαν της δέουσας αντιμετώπισης- για την ακρίβεια παρέμειναν αναπάντητες- ζητούμε τη συνδρομή σας.

Η πρώτη επιστολή (Συνημμένο έγγραφο με αριθμ. 1) έλαβε χώρα το Δεκέμβριο του 2011 (13-12-2011) και είχε ως θέμα τη μεταφορά του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου της Ν.Μ.Υ. Θεσσαλονίκης στο Νοσοκομείο «Παναγία», παράρτημα Αγ. Παύλου. Από τις 2-12-2011 τα ιστοκυτταρολογικά περιστατικά (test rap) αποφασίστηκε να αποστέλλονται στα Νοσοκομεία Γ.Ν.Θ. Άγιος Παύλος, Α.Ν.Θ. Θεαγένειο και Γ.Σ.Ν.Θ. 424 με τα οποία υπάρχει σύμβαση του Ι.Κ.Α. για τις παραπάνω εξετάσεις. Ωστόσο σε προσωπική επικοινωνία του Συλλόγου μας με τα προαναφερόμενα Νοσοκομεία διαπιστώθηκε ότι, στο Γ.Ν.Θ. Άγιος Παύλος λόγω έλλειψης κυτταρολόγου ήταν αδύνατη η εξυπηρέτηση κυτταρολογικών περιστατικών, στο Γ.Σ.Ν.Θ. 424 δεν περιλαμβανόταν στην υπογραφείσα σύμβαση η διενέργεια κυτταρολογικών εξετάσεων, ενώ στο Α.Ν.Θ. Θεαγένειο υπήρχε δυνατότητα διεκπεραίωσης ελάχιστων περιστατικών μέχρι το τέλος του 2011 λόγω του ιδιαίτερου φόρτου του νοσοκομείου. Εν όψη του γεγονότος της ιδιόζουσας σημασίας της διενέργειας της εξέτασης test rap στα πλαίσια του προληπτικού ελέγχου θα έπρεπε αν μη τι άλλο να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου της Ν.Μ.Υ. Θεσ/νίκης, η οποία όπως τονίζαμε στην επιστολή μας είναι οικονομικά συμφέρουσα για το Ι.Κ.Α. και τον επερχόμενο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Με τη συνέχιση της λειτουργίας επιτυγχάναμε την αποφυγή παραπομπής των παρασκευασμάτων με τη μορφή εξετάσεων υψηλού κόστους στα προαναφερθέντα νοσοκομεία, την αποφυγή των δυσλειτουργιών και της ταλαιπωρίας των ασφαλισμένων καθώς και την αποφυγή της οικονομικής αιμορραγίας του Ι.Κ.Α..

Η παραπάνω επιστολή δεν έτυχε καμίας απάντησης και στη συνέχεια της προσπάθειάς μας απευθύναμε εκ νέου επιστολή (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.2) στο νεοσύστατο πλέον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με ημερομηνία 27-1-2012 αναφερόμενοι στα προβλήματα που αντιμετωπίζαμε με τα μικροβιολογικά εργαστήρια καθώς και το ιστοκυτταρολογικό εργαστήριο της Ν.Μ.Υ. Θεσ/νίκης που στεγάζεται στην Πύλη Αξιού. Όσον αφορά τα μικροβιολογικά εργαστήρια επισημαίναμε τις ελλείψεις και τονίζαμε το ενδεχόμενο πρόκλησης οικονομικής αιμορραγίας στον Οργανισμό λόγω της εκτέλεσης των περισσότερων εξετάσεων σε ιδιωτικά εργαστήρια, την οικονομική επιβάρυνση των ασφαλισμένων με τη συμμετοχή του 15% καθώς και τη μη αξιοποίηση του ιατρικού προσωπικού του Οργανισμού. Όσον αφορά το ιστοκυτταρολογικό εργαστήριο της Πύλης Αξιού επισημαίναμε ότι η διακοπή του θα αποτελέσει οικονομικό πλήγμα για τον Οργανισμό με δεδομένο το γεγονός της εξυπηρέτησης χιλιάδων περιστατικών ετησίως από τη Βόρεια-Ελλάδα.

Το πνεύμα της παραπάνω επιστολής κινούνταν στο πλαίσιο της εξοικονόμησης οικονομικής ωφέλειας για το νεοσύστατο Οργανισμό με παράλληλη ωφέλεια για τους ασφαλισμένους, οι οποίοι ως γνωστόν βιώνουν καθεστώς οικονομικής δυσπραγίας και η οποιαδήποτε οικονομική συμμετοχή τους στις εξετάσεις είναι εκ των πραγμάτων δυσβάσταχτη. Ωστόσο και αυτή η επιστολή έτυχε της ίδιας αντιμετώπισης με την πρώτη κατά σειρά. Εν συνεχεία

την 13-2-2012 αποστείλαμε νέα επιστολή (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.3) στην οποία επισημαίναμε την αναστολή λειτουργίας του μικροβιολογικού εργαστηρίου της 25ης Μαρτίου τονίζοντας ότι σε συνδυασμό με την απελευθέρωση του πλαφόν των ιδιωτικών διαγνωστικών εργαστηρίων θα είχε ως αποτέλεσμα τη δημιουργία τεράστιων οικονομικών προβλημάτων στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και άμεση επιβάρυνση στον ήδη ελλειμματικό προϋπολογισμό του. Επίσης ζητούσαμε την αναθεώρηση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου της Ν.Μ.Υ. Θεσ/νίκης διότι η μη λειτουργία του προξενούσε και προξενεί οικονομικό κόστος στον Οργανισμό και τους ασφαλισμένους. Επίσης την ίδια ημερομηνία αποστείλαμε επιστολή (συνημμένο έγγραφο με αρθμ.4) με θέμα τη λειτουργία των ΚΕ.Π.Α. (Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας) όπου προτείναμε ιδέες που στόχευαν στην εύρυθμη λειτουργία των συγκεκριμένων Επιτροπών τόσο ως προς το καθεστώς απασχόλησης των ιατρών που συμμετέχουν όσο και ως προς την αντιμετώπιση των περιστατικών. Δυστυχώς και αυτές οι επιστολές παρέμειναν αναπάντητες, όπως και οι προηγούμενες.

Εν συνεχεία, στις 2-3-2012 αποστείλαμε επιστολή (συνημμένο έγγραφο με αριθμ. 5) με θέμα τα μικροβιολογικά εργαστήρια και το ιστοκυτταρολογικό εργαστήριο Θεσ/νίκης όπου εκθέταμε τις προτάσεις μας σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία των μικροβιολογικών εργαστηρίων τονίζοντας ιδιαίτερα το κόστος εξέτασης σε ιδιωτικό συμβεβλημένο εργαστήριο, το οποίο προβλέπει και οικονομική συμμετοχή του ασφαλισμένου σε σύγκριση με το μηδαμινό κόστος πραγματοποίησης της ίδιας εξέτασης στα εργαστήρια του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.. Επίσης αναφερόμασταν στο οικονομικό πλήγμα για τον Οργανισμό, το οποίο θα προξενήσει τόσο η ουσιαστική κατάργηση των μικροβιολογικών εργαστηρίων όσο και η πλήρης κατάργηση του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου. Οι θέσεις τις οποίες εκφράζαμε ήταν απόρροια της συνάντησης που προκαλέσαμε στη Θεσσαλονίκη και έλαβε χώρα με τη μορφή γόνιμου διαλόγου την 20-2-2012 με τους μικροβιολόγους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσσαλονίκης και την 24-2-2012 με τους παρασκευαστές των μικροβιολογικών εργαστηρίων Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσσαλονίκης.

Η παραπάνω επιστολή παρέμεινε αναπάντητη όπως και οι προηγούμενες. Για το λόγο αυτό επανήλθαμε με νέα επιστολή στις 21-3-2012, (συνημμένο έγγραφο με αρθμ.6) όπου εκτός των διαμαρτυριών μας για την κατάργηση των ιστοκυτταρολογικών και των μικροβιολογικών εργαστηρίων του Ι.Κ.Α. καθώς και του εργαστηρίου οδοντοπροσθετικής τονίζαμε ότι αυτή θα ήταν και η τελευταία επιστολή πριν προχωρήσουμε σε όλα τα νόμιμα μέσα.

Έπειτα και από την επιστολή μας με ημερομηνία 21-3-2012, ο πρώην Πρόεδρος του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. μας απάντησε επιτέλους με γραπτή επιστολή του, (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.7) η οποία στάλθηκε στις 11-4-2012. Δυστυχώς το περιεχόμενο της επιστολής δεν περιείχε ουσιαστικές απαντήσεις και προτάσεις αναφορικά με τα φλέγοντα ζητήματα που τέθηκαν υπόψη του, τόσο με την τελευταία επιστολή μας όσο και με όσες προηγήθηκαν αυτής. Συγκεκριμένα

μας διαβεβαιώνει, ότι το ζήτημα των μικροβιολογικών εργαστηρίων έχει επιλυθεί ενώ από επικοινωνία μας με τα εν λόγω εργαστήρια, έπειτα από τη λήψη της επιστολής του Προέδρου προέκυψε, ότι όχι μόνο δεν επιλύθηκε το πρόβλημα αλλά η κατάσταση βαίνει επιδεινούμενη. Επιπλέον δεν απαντήθηκε το ζήτημα του ιστοκυπαρολογικού εργαστηρίου, το οποίο εξυπηρετούσε όλη τη Βόρειο Ελλάδα καθώς και του οδοντοπροσθετικού εργαστηρίου Θεσ/νίκης. Ανταπαντήσαμε στις 25-4-2012 (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.8) τονίζοντας όλα τα παραπάνω και διευκρινίζοντας ότι η κατακλείδα της επιστολής μας της 21-3-2012, που αναφερόταν στη χρήση όλων των νόμιμων μέσων άμυνας και θεωρήθηκε προσβλητική και απειλητική από τον Πρόεδρο του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. είχε μόνο ως στόχο την προστασία του Οργανισμού και τη διασφάλιση των συμφερόντων των μελών του.

Ενδεικτικά αναφέρουμε κάποια παραδείγματα δυσλειτουργίας των εργαστηρίων μας

α. Το μικροβιολογικό εργαστήριο της Ν.Μ.Υ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσσαλονίκης επί της οδού Ι.Δραγούμη στο κέντρο της Θεσσαλονίκης εκτέλεσε το 2011 568.148 εξετάσεις που αντιστοιχούν σε περισσότερους από 65.000 ασθενείς. Το ίδιο εργαστήριο στο πρώτο εξάμηνο του 2012 εκτέλεσε μόνο 32.879 εξετάσεις που αντιστοιχούν σε 2.308 ασθενείς ενώ το δεύτερο εξάμηνο λόγω έλλειψης αντιδραστηρίων δεν λειτούργησε (σημειωτέον ότι η έναρξη λειτουργίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ήταν από 01/01/2012)!!! Το πρώτο εξάμηνο του 2013 εκτέλεσε 15.486 εξετάσεις που αντιστοιχούν σε 3.733 ασθενείς (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.9α, σελίδα 1).

β. Το μικροβιολογικό εργαστήριο της Τ.Μ.Υ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 25ης Μαρτίου εξυπηρέτησε το 2011 71.602 ασθενείς ενώ το 2012 37.790 άτομα καθ' ότι το εργαστήριο από 16/2/12 - 24/5/12 ήταν κλειστό λόγω έλλειψης αντιδραστηρίων. Για το 2013 έως και τον Αύγουστο εξυπηρέτησε 34.282 ασθενείς (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.9β, σελίδες 2).

γ. Στο μικροβιολογικό εργαστήριο της Τ.Μ.Υ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. -Τούμπας το 2011 εξυπηρετήθηκαν 30.764 ασθενείς με 369.178 εξετάσεις ενώ το 2012 εξυπηρετήθηκαν 18.507 ασθενείς με 222.083 εξετάσεις και το πρώτο εξάμηνο του 2013 εξυπηρετήθηκαν 10.531 ασθενείς με 137.828 εξετάσεις (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.9γ, σελίδα 1).

δ. Στο μικροβιολογικό εργαστήριο της Τ.Μ.Υ. Νεάπολης το 2011 εκτελέσθηκαν 270.452 εξετάσεις που αντιστοιχούν σε 38.943 ασθενείς. Το 2012 πραγματοποιήθηκαν 122.343 εξετάσεις που αντιστοιχούν σε 21.855 ασθενείς. Το πρώτο εξάμηνο του 2013 πραγματοποίησε 81.960 εξετάσεις (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.9δ, σελίδες 20).

Σημειωτέον ότι και στην παρούσα φάση (Σεπτέμβριος 2013) έχουμε σοβαρά προβλήματα προμήθειας μικροβιολογικών αναλώσιμων υλικών ειδικά δε, για τις ακριβές εξετάσεις με αποτέλεσμα οι ασθενείς να οδηγούνται στα ιδιωτικά

κέντρα και να υποβαθμίζονται τα μικροβιολογικά εργαστήρια του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με την αντίστοιχη επιβάρυνση του προϋπολογισμού του, επιβάρυνση διόλου ευκαταφρόνητη αν λάβουμε υπόψη τα στατιστικά στοιχεία των ετών 2009, 2010 και 2011 (συνημμένο έγγραφο με αριθμ.10, περιλαμβανόμενες σελίδες 10) που έχουν καταθέσει στη Στατιστική υπηρεσία ΙΚΑ ΕΤΑΜ αναφορικά με το κόστος λειτουργίας του βιοπαθολογικού εργαστηρίου Ν.Μ.Υ. Πειραιά. Ειδικά για το έτος 2011 από τη μελέτη κόστους/λειτουργίας ενός μικροβιολογικού εργαστηρίου (Πειραιάς) προκύπτει ότι το **συνολικό κόστος** ανερχόταν στα **2.390.845,765 ευρώ** συμπεριλαμβανομένων των αναλύσεων, των δαπανών για εργαστήρια και αναλώσιμα, του μισθολογικού κόστους των υπαλλήλων, του ενοικίου, συνεργείου καθαριότητας, λογαριασμών ΔΕΚΟ κ.λ.π.. Από την άλλη, η ανάθεση των εξετάσεων σε ιδιώτη για ένα μόνο μικροβιολογικό εργαστήριο ανέβαζε το ποσό στα **9.374.925,67 ευρώ**. Σημειωτέον ότι αυτό αφορούσε μόνο το 85% του συνολικού κόστους, το υπόλοιπο 15%, δηλαδή **1.654.398,64 ευρώ** επιβάρυνε τους ασφαλισμένους δημιουργώντας και κοινωνικό κόστος. **Δηλαδή από την πλήρη λειτουργία ΕΝΟΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ΟΦΕΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 6.984.079,905 ΕΥΡΩ!!!** Λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα στοιχεία προκύπτει αβίαστα το συμπέρασμα ότι για όσο χρονικό διάστημα παραμένουν κλειστά τα εργαστήρια του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. **ο Οργανισμός ζημιώνεται με αρκετά εκατομμύρια ευρώ.**

ε. Σχετικά με το οδοντοπροσθετικό εργαστήριο της Ν.Μ.Υ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσσαλονίκης (Δημ. Καραολή 14) δε λειτούργησε από τις αρχές του 2012 έως και τον Αύγουστο του 2012 λόγω έλλειψης υλικών, όπως και από 01/2013-06/2013 για τον ίδιο λόγο. Στο μεσοδιάστημα και μετά τον 6/2013 γίνονται μόνο ολικές οδοντοστοιχίες.

στ. Η κατάργηση της θεώρησης των ακριβών εξετάσεων καθώς επίσης και η κατάργηση του πλαφόν των μικροβιολογικών εργαστηρίων και των εργαστηρίων απεικονιστικών εξετάσεων όπως μαγνητικές, αξονικές κλπ, εκτόξευσε υπέρμετρα τις δαπάνες του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. λόγω της τεχνητής ζήτησης που δημιουργήθηκε.

ζ. Το ιστοκυτταρολογικό εργαστήριο της Ν.Μ.Υ. ΙΚΑ Θεσσαλονίκης ήταν το πρώτο εργαστήριο του Οργανισμού που έκλεισε και το οποίο εξυπηρετούσε με ιστοκυτταρολογικές και παθολογοανατομικές εξετάσεις όλη τη Βόρειο Ελλάδα.

η. Από τον Ιανουάριο 2012, ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπό το νέο Ε.Κ.Π.Υ. (Ενιαίος Κανονισμός Παροχών Υγείας) τέθηκε το πλαφόν των 900 Ευρώ για την παροχή οστομικών υλικών, γεγονός που εκμεταλλεύτηκαν οι εταιρείες εκτινάσσοντας το κόστος των εν λόγω υλικών για να φτάσουν τις τιμές στα επίπεδα του πλαφόν. Για παράδειγμα το κόστος των οστομικών υλικών (σάκοι και βάσεις κολοστομίας) τα οποία στοίχιζαν στο Ι.Κ.Α. το Δεκέμβριο του 2011 2,88 Ευρώ ανά τεμάχιο, τον Ιανουάριο του 2012 εκτινάχθηκαν στο ύψος των 8,20 Ευρώ ανά τεμάχιο. Δηλαδή τον Δεκέμβριο

του 2011 το ΙΚΑ κατέβαλε για το υλικό τριμήνου ενός ασφαλισμένου 280 ευρώ ενώ τον Ιανουάριο του 2012 πλήρωνε ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 900 ευρώ για το ίδιο υλικό!!!

θ. Τα μικροβιολογικά εργαστήρια του νεοϊδρυθέντος Ε.Ο.Π.Υ.Υ. λειτούργησαν ουσιαστικά μόνο με όσα αποθέματα διέθεταν από προμήθειες προηγούμενου χρόνου. Για πολλούς μήνες δεν ολοκληρωνόταν διαγωνισμός για την προμήθεια αντιδραστηρίων για τον Οργανισμό και κατά συνέπεια οι περισσότερες από τις εξετάσεις εκτελούνταν και μερικές εκτελούνται ακόμα και σήμερα σε ιδιωτικά εργαστήρια.

ι. Σταμάτησε ο έλεγχος των συνταγών με συνέπεια την εκτίναξη της φαρμακευτικής δαπάνης:

Κύριε Επιθεωρητά, από το σύνολο του κειμένου που σας αποστέλλουμε διαγράφεται ευκρινώς η αγωνιώδης προσπάθειά μας να διασφαλίσουμε την παροχή υπηρεσιών υγείας στους ασφαλισμένους του νεοσύστατου Οργανισμού με την ελαχιστοποίηση αν όχι την εκμηδένιση του κόστους με παράλληλη παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στο πλαίσιο σεβασμού της υγείας και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. Κυρίως όμως προσπαθήσαμε να τονίσουμε ότι οι εν λόγω κινήσεις κατάργησης των μικροβιολογικών και κυτταρολογικών εργαστηρίων καθώς και η κατάργηση ελέγχου των συνταγών καθώς και ελέγχου των εξετάσεων υψηλού κόστους (αξονικές, μαγνητικές κ.λ.π.) θα προκαλέσουν ανεπανόρθωτη οικονομική αιμορραγία και βαθύ πλήγμα στον ήδη ελλειμματικό προϋπολογισμό του νεοσυσταθέντα Ε.Ο.Π.Υ.Υ..

Επειδή η χώρα μας βιώνει ίσως τη δυσκολότερη περίοδο όσον αφορά την οικονομική της κατάσταση.

Επειδή οι προτάσεις, τις οποίες αποστείλαμε μέσω επιστολών στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. είχαν ως άμεσο στόχο την εξοικονόμηση χρημάτων για τον Οργανισμό, την αποφυγή οικονομικού κόστους για τον ασφαλισμένο καθώς και την καλύτερη δυνατή παροχή ποιοτικών ιατρικών υπηρεσιών.

Επειδή οι ιθύνοντες «κωφεύουν» αποφεύγοντας την αξιολόγηση των προτάσεων μας αρνούμενοι ακόμα και να απαντήσουν στις αγωνιώδεις επιστολές ενώ παράλληλα οδηγούνται σε αποφάσεις, οι οποίες κατά τη γνώμη μας είναι βέβαιο με μαθηματική ακρίβεια ότι θα προκαλέσουν ανεπανόρθωτο πλήγμα στα οικονομικά του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Επειδή ο στόχος μας ήταν είναι και θα είναι πάντοτε η παροχή αξιοπρεπούς και ποιοτικής υπηρεσίας υγείας με σεβασμό στους ασφαλισμένους καθώς και η διασφάλιση του μικρότερου δυνατού οικονομικού κόστους τόσο για τους ασφαλισμένους όσο και για τον Οργανισμό.

Επειδή σήμερα η ιδιωτική δαπάνη και τα χρεή του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προς ιδιώτες παρόχους έχουν εκτιναχθεί, με διαφαινόμενη την αδυναμία αποπληρωμής τους...

και οδηγούν στο κλείσιμο τον μεγαλύτερο πάροχο Πρωτοβάθμιας Περιθαλψης για 9.500.000 ασφαλισμένους.

Επειδή η υγεία αλλά και η δημόσια οικονομία προστατεύονται από το Σύνταγμα και τους νόμους του Κράτους,

Ζητούμε να ελέγξετε τις αποφάσεις της Διοίκησης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. από την έναρξη λειτουργίας του την 01/01/2012, σχετικά με τη δυσλειτουργία των μικροβιολογικών εργαστηρίων λόγω έλλειψης αντιδραστηρίων, την πλήρη κατάργηση του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου, την υπολειτουργία του οδοντοπροσθετικού Θεσσαλονίκης λόγω έλλειψης υλικών, την κατέργηση του ελέγχου των εξετάσεων υψηλού κόστους (αξονικές, μαγνητικές κ.λ.π.) καθώς και την κατάργηση του ελέγχου των συνταγών σε συνδυασμό πάντοτε με την περίοδο οικονομικής δυσπραγίας που βιώνει η χώρα μας και σε παράλληλη σύγκριση με τις προτάσεις που απηύθυνε ο Σύλλογος μας, οι οποίες δυστυχώς δεν εισακούστηκαν. Συνημμένα σας υποβάλλουμε αντίγραφα των επιστολών που αποστείλαμε στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., της απάντησης του πρώην Προέδρου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., καθώς και των στατιστικών στοιχείων που αφορούν τα εργαστήρια της Θεσσαλονίκης αλλά και τη στατιστική μελέτη που αφορά τη ΝΜΥ Πειραιά για το έτος 2011. (Συνημμένα έγγραφα με αρίθμηση 1 έως και 10)

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Σάββας Παρασκευόπουλος

Αθανασιάδης Χρήστος

Χειρουργός Ουρολόγος

Μαιευτήρ-Γυναικολόγος

3
4
5